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Vaším prvním úkolem je získat potřebná data. Dle své varianty proveďte měření v praxi na určené zastávce. Měření provádějte ve dvojici.

1) Polabiny, kpt. Bartoše (směr centrum),

2) Nemocnice (směr centrum),

3) U Marka (směr centrum),

4) Jana Palacha (směr centrum),
5) Stavařov (směr centrum),
6) Dubina, garáže (směr centrum).
Délka měření je stanovena na 90 minut, a to v ranní špičce (6:00 – 8:15) nebo v odpolední špičce (14:30 – 18:00). Hodnoty zapisujte do následující tabulky (tabulku si dle potřeby upravte). Hodnoty A – D jsou:

A. počet cestujících ve vozidle před zastávkou,

B. počet vystupujících cestujících,

C. počet nastupujících cestujících,

D. počet cestujících ve vozidle po odjezdu spoje ze zastávky.

Pokud budete počítat správně, mělo by platit, že D = A – B + C. Počty cestujících uvádějte zaokrouhleně na 5 cestujících, tedy 0, 5, 10, 15, 20, 25, 30, ….

Typ vozidla uvádějte dle následujících značek či jejich kombinací (standardní vozidlo s vysokou podlahou se zvlášť neuvádí):

N
nízkopodlažní vozidlo,

L
tříosé vozidlo (15 m),

K
kloubové vozidlo (18 m),
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Naměřené hodnoty převeďte do grafu. Můžete využít podobu z Excel souboru nebo úlohu řešit na milimetrový papír. Graficky či matematicky pak převeďte naměřené hodnoty na situaci zavedení jednotného intervalu 10 a 20 minut. Odjezd prvního spoje ponechte stejný jako je odjezd Vašeho prvního spoje v měření. Výsledná obsazení nových spojů následně spojte dle nápovědy na listu 10 minut či 20 minut a rozhodněte, zda je navržený interval vhodný pro zavedení či nikoliv.

